
Referat fra Brugerrådsmøde d. 27/6 2024 
Fraværnede Flemming Sørensen 

1) Siden sidst. Halvdags tur – Wiener cafe – Sankthans – Loppemarked 
Sidste møde inden ferien og der sluttes af med smørrebrød inden vi ønsker hinanden god sommer. 
Halvdagsturen deltog 13 personer, dejlig tur men godt foredrag i Støberriet 
Wiener cafeen deltog 30 personer lidt skarpere på opslagene og hvad vi udbyder, flere medlemmer 
syntes det var mere en kirke koncert end en wiener koncert. 
Sankthans deltog 14 personer hyggelig aften 
Loppemarked hvor der var godt salg i gården og god musik. 
Solgt for godt 14000 kr. 
 

2) Kommende arrangementer Foto safari – Ferieturen 
Foto safari bliver uanset hvor mange tilmeldte til noget da der var utilfredshed sidst hvor det blev 
aflyst. 
Harzen er 50 personer tilmeldt, Panda rejser har bevilget 850 kr. til Mette til gag og løjer disse 
indsættes på brugerrådes konto. Der sendes et info brev til alle deltager inden Mette går på ferie. 
 

3) Bladet 2024 
Der er ved sidste optryk af bladet rundet 1300 blade så det er mange der er i omløb. Der besluttes 
at der laves et blad fremadrettet i stedet for de to der tidligere har været talt om. Mette og Gurli 
forventer at det er lavet færdigt inden de går på ferie. 
 

4) Status økonomi 
Der er ca. 85000 kr. indestående i banke d.d. Men der ventes en regning på 32000 til keramik oven 
i den kommende uger. 
Dertil kommer der sokkesalg som ikke er gjort op endnu og der besluttes at der nu laves de 
småindkøb der har ventet. ( printerbord til kontoret, Rullebord til køkken, samt der tælles service op 
og får et overslag over hvad vi mangler og hvad det koster at anskaffe.) 
 

5) Vedligehold og rep af maskiner 
Flemming vedligeholder alle maskiner med undtagelse af motionsmaskiner der er lavet en mappe 
hvor der er noteret hvad der er skiftet på maskiner og hvornår. 
 

6) Huset automatisk åbning af døre – ventilation – Camera overvågning. 
Emhætter til køkkenet er under udfærdigelse vi mangler ”kun” en kontakt til at tænde og slukke 
emhætterne på. Udsugning stadig ikke i orden det forventes at det tager adskillige måneder endnu 
inden det er udbedret, der er stadig debat om hvem der skal afholde udgifterne. Der kommer en fra 
firmaet Odense Låseservice og giver et tilbud på kontakter til yderdøren, motionsdøren og 
køkkendøren der skal laves for tilgængelighed puljen. Der er et ønske om solfilm på dørene ud mod 
børnehaven i motionsrummet pga. solvarme i sommermånederne. 

7) Fondansøgninger 
Carsten og Flemming kigger på ansøgning til Sonos, og til nyt service da vi ikke har nok til at 
afholde arrangementer i kuplen. Evt. kan der søges ved Nordea fonden de giver 10000kr. fire gange 
om året. 

8) Evt. – feriedækning – vinder af loppekonkurance. 
Vinder af loppemarked konkurrence er Flemming Radoor, og han har modtaget en meget flot 
præmie. 
Der er ønske om et elcykel hold der køre ud fra huset Otterup. Opslag på tavlen fra medio august. 
Billeder på den røde væg pilles ned og det skiftes ud med træ med alle Corona blomsterne der er 
hæklet, Mette og Hella vil kigge på det ind i efteråret. Billederne af brugerne pilles ned og afleveres 
til de borgere der er på billederne. 
 

9) Ny møde dato 
d. 26/8 kl. 14,00 
 


